wOhner

EQUES®185Power - Eaton Nzm4

Sammelschienenadapter mit Schraubkontaktierung

Busbar adapter with screw connection

Adaptador con conexién por tornillo

Adaptateur avec fixation par boulons pour jeu de barres perforées
Adattatore per interruttori automatici, montaggio a bullone su barre forate

BRZRFAR AR, G AT FLERE

w ANADOOE

32781

Achtung: Vor Installations- oder Servicearbeiten Stromver-
. sorgung unterbrechen, um Unfélle zu vermeiden.
%% Die Gerate missen in einem passenden Gehause eingebaut

und gegen Verschmutzung geschitzt werden. Inbetriebsetzung
und Wartung nur durch Fachpersonal!

Attention: To prevent electrical shock, disconnect from power
source before installing or servicing. Install in suitable
enclosure. Keep free from contaminants. To be commissioned
and maintained only by qualified personnel!

Atencién: Con el objeto de evitar accidentes, hay que
32789 desconectar la alimentacion eléctrica antes de realizar el
32790 montaje y la puesta.en marcha. Debe instalarse en una caja
o armario apropiado. Debe protegerse el producto de los
ambientes agresivos. La puesta en marcha y el mantenimiento

, @ ~, ha de hacerlo exclusivamente por personal especializado!
o Attention: Avant le montage et la mise en service, couper

I'alimentation secteur afin d’éviter tout accident. Prévoir une
mise en coffret ou armoire appropriée, protéger le produit
contre les environnements agressifs. Mise en service en
entretien: seulement par du personnel spécialisé!

Attenzione: Per prevenire infortuni, togliere tensione prima
dell’installazione o manutenzione. Installare in custodia idonea.
Tenere lontano da contaminanti. Messa in servizio e
manutenzione solo da personale specializzato!

32779

HE: REFSSEIYMEE, MEER.
F* R RETESNERR, BN

o BITHS 2R, REE WA R M.

gih . RFEMTIE,

ALLES MIT SPANNUNG



Werkzeuge Tools

®6
®s3

1. Montage EQUES®185Power

)

® 10

< 0,6x3,5
< 1,0x6,5

Assembly EQUES®185Power

A Verbindung oben
connection top

!

Phasendrehung <
changed phase <

32779
32780
32781 Verbindung unten 32789 Verbindung unten
connection bottom 1 . 1 A 32790 connection bottom 1 .1 B
C Phasendrehung
changed phase

00

== = =0
CJ.CJ.d
B - -
sl oo loo @ A8lC
o e |||
HE B UnE
Er
o
o @HOH@’ o o
CHEHC
=

3

'

° @0 °

©0
G

CaL o0 0o I
]

©e

1.2

1.3

- 2x ;
I,‘ @@ :
<t 1 ’é@/@” ul
2 sl,ﬂt ®° (120 x 10)
@! A w0xt0 | A
L 80x 10
g 60 x 10
= My D
=
W C
N
9 =
\\ @@
I

1.4




32779 NZM4 630/800/1000A | M12 x 45
32780 NZM4 1600A M12 x 55
32781 NZM4 1250A M12 x 55
32789 NZM4 1600A M12 x 55
32790 NZM4 1250A M12 x 55
1.5

3x0O10
35-40 Nm
310-354 Ib-in

1.6

2. Montage Eaton NZM4

Assembly Eaton NZM4

7o

70 mm_

\)

(Bl E0°d
]

ma WOJOB

o7 oo T
T o 8 8 O
Iz' 180 mm
180 mm ¢
RS EE
o 6. [0
@U
o 4 y O
O3 @)
O 2 ¢ O
1%
o 1 [ e}
0 0
O (@]

4 x M5
60 06
8o °8

2.1




Eaton NZM4 | [A] 21,0mm

Eaton NZM4 30,0mm

Montagehilfe
assembling aid
position ,,0

2xM6
Montagehilfe
assembling aid
position ,,0"

10% 2.2B

B C D
32 780 NZM4 1600A 92,0 mm [ 15x1 mm - M10x130
32781 NZM4 1250A 92,0 mm [10x1 mm| 10 mm | M10x135
32 789 NZM4 1600A 92,0 mm [ 15x1 mm - M10x130
32 790 NZM4 1250A 92,0 mm [10x1 mm| 10 mm | M10x135

2.4A




2.4B

0,6x3,5

Eaton NZM4

12 mm | M10x135

2.7

2.5

Eaton NZM4

| 32 779 | Nzm4 630/800/1000A | 102,0 mm | 7x1 mm




3. Abdeckung 1P20 Cover IP20

Wohner
32701




wOhner

Notizen



wOhner

Notizen

Technische Anderungen vorbehalten. Subject to change without notice. 94207000F Index b
Wohner GmbH & Co. KG, Ménchrédener Str. 10, 96472 Rédental, Germany
www.woehner.com



